

天下时事 News

笔下风云 纸上精彩

俄罗斯总统普京恩师的女儿克谢尼娅·索布恰克,近日与作家奥克斯娜·罗布斯基合作撰写了一部“傍大款手册”——《嫁给百万富翁或拥有更高层次的婚姻》。 详见 A13 版



中国要闻 (A9版)

处方药将实行政府定价

国务院纠风办表示,今年纠风工作将聚焦教育乱收费、医药购销和医疗服务中的不正之风等六大任务。其中,将逐步推行对所属处方药实行政府定价。

中国社会 (A10版)

押钞员银行内枪杀客户

4月8日晚,网上一帖子称,7日下午,在沈阳苏家屯区一建行内,一名去银行取钱的客户被运钞警卫一枪击中头部,当场死亡。沈阳市苏家屯区公安分局证实确有此事。



国际焦点 (A13版)

世行行长给情人升职加薪惹众怒

今年1月,世界银行行长沃尔福威茨曾因穿有破洞的袜子而在全球大曝光。近日,他再次成为媒体竞相报道的对象,不过这一次则是因为他的情人——沃尔福威茨涉嫌给情人萨哈·丽莎升职、加薪。

医院食物里有鼠药,203人中毒

事发黑龙江中医研究院,已有一名患者死亡,不排除人为投毒可能



4月10日,一名中毒患者在医院接受治疗。 新华社记者 崔峰 摄

黑龙江省中医研究院9日发生食物中毒事件,203人出现中毒症状。经有关部门检测认定,此次中毒事件非食物变质性中毒,而是化学性食物中毒,为“氟乙酰胺”鼠类药品所致。目前中毒患者中一名心血管重症患者于9日下午死亡。

黑龙江省一三甲医院中医研究院9日发生食物中毒事件,共有203人出现恶心、呕吐等中毒症状。截至记者发稿时,中毒患者中,除一名心血管重症患者当日下午死亡外,其他患者情况已基本平稳。

据了解,4月9日早上医院食堂开餐后,到食堂进餐的患者、陪护以及医护人员陆续出现恶心、呕吐以及腹泻等症状,医院迅速组织人员对患者进行紧急处理,并及时关闭了食堂。

据介绍,中毒事件发生后,医院立即启动了应急预案。黑龙江省卫生厅和卫生监督部门有关人员随后也赶到现场,进行分析化验。

立即全面搜集病史、了解各病区病人发病情况,并配合疾控中心人员开展调查。收集病人呕吐物以及剩余食物,包括食堂的剩余食品及饮用水。

检查病人的生命体征,包括体温、血压、脉搏、心率、呼吸及一般状态。同时,医护人员迅速对病人进行对症处置。包括暂禁食水24小时,防止加重胃肠症状。医护人员还采取了催吐、解毒、导泻等措施。增加巡视病人的次数,严密观察病情,实行重点病人重点看护。

黑龙江有关部门紧急请求调拨特效治疗药物“乙酰胺”。目前,3000余支“乙酰胺”注射液已运到哈尔滨,保证了治疗。

援的哈尔滨市心理学专家张聪沛介绍,心理干预机制启动后,会让中毒患者摆脱由于中毒引起的焦虑、紧张、恐惧、抑郁等急性心理反应。

事件不排除人为可能

黑龙江省卫生应急指挥中心主任、卫生厅副厅长王恩海10日在接受记者采访时表示,此次食物中毒原因有待查明,但从目前情况看,不排除人为可能。

王恩海说,卫生部门制定了详细的治疗方案,对中毒患者进行全面周到的治疗,目前中毒患者除一名心血管重症患者9日下午死亡外,其他患者包括4名较重患者状态比较平稳。

记者与黑龙江省公安厅和哈尔滨市公安局联系,了解对事件原因调查的进展。省、市警方未提供任何信息,目前人们仍不知“氟乙酰胺”鼠类药品是如何进入了当天的食物当中。

王茜 梁书斌 高增双 徐宜军 (综合新华社哈尔滨4月10日电)

毒物查明为鼠药

经过公安部门和黑龙江省疾病预防控制中心的检测认定,此次化学性食物中毒为“氟乙酰胺”鼠类药品所致。

医疗部门积极采取措施,迅速出台了应急治疗方案。

记者在黑龙江省中医研究院了解到,中毒事件发生后,黑龙江省中医研究院立即组织人员开展救治,医护人员

黑龙江启动心理干预

为了防止中毒患者因此出现心源性疾病,黑龙江省卫生厅紧急启动突发事件心理干预机制。

黑龙江省卫生厅有关人士介绍,心源性疾病就是由于心理上的障碍而产生的一些精神上或身体上的疾病。

据参加这次心理干预救

悲剧

喝下小米粥就开始吐了

“我肚子疼!”“膝盖疼,颈椎疼啊!”“我发烧不退了,怎么办啊?”10日,黑龙江省中医研究院病房内,不时传出这样的声音。这一切都是因为9日晨的一顿早餐,一些人吃下医院食堂的粥后,纷纷呕吐。

患者旧病未除又中毒

哈尔滨市香坊区三辅街142号,黑龙江省中医研究院所在地,这里同时还挂着黑龙江省中医医院的牌匾,医院的简介上写明,这里是集科研、医疗和研究生教育于一体的综合性中医药机构。

记者从住院部二楼行进入到九楼一路发现,人们都在谈论同一个话题:不但旧病未除,又中毒了。中毒的人群包括9日就在医院住院的患者、陪护患者的家属或者护工以及医院的医护人员。

一家三口同时中毒

住院部九楼的肾病科住着很多患病的孩子,几个10岁左右的孩子都是父母陪同住院,这让有的患者家庭一家三口同时中毒。

家住五常市的孙先生和爱人护理10岁的儿子住院,“儿子肾炎,住了一个月了,

马上就要出院,没想到又遭这份罪!”孙先生有气无力地说。

孙先生回忆,9日7时许,医院食堂的人推车到病房门口出售早餐,孙先生打了3份小米粥。“我儿子不爱吃,我逼着孩子吃了一碗粥!”孙先生说,然后他和爱人各喝了一碗。可是20多分钟后,从卫生间回来的儿子称:“我吐了,难受极了!”这时,妻子觉得恶心,随后夫妻俩也开始呕吐。“紧接着,我发现整个楼层的人都往卫生间走,大家一打听,早餐吃了馒头包子的没有任何反应,喝了粥的人都出现恶心、呕吐等症状。”孙先生说。

9岁的小男孩庆庆委屈地说:“那时候,肚子、膝盖疼得要命,哎,这原来的病还没好,又添了新毛病,我可什么时候能出院啊。”

病情因一顿早餐加重

杨国利搀扶着妻子一脸愁容,他家并不富裕,3月1日患肾病的妻子就开始住院,花了1.3万元病也基本好了,本打算9日出院,谁想到一顿早餐让夫妻俩都出不了院了。

大多数中毒者刚中毒时都不停呕吐,医生说,这样减

少了身体对毒药的吸收,可是杨国利只是头疼并且肚子胀得厉害,折腾了四五个小时,医生给他服用了药物,他才吐了出来,可是此时他已经无力照顾妻子,而妻子也重新卧床。

12岁女孩方卉从去年12月开始住院,8日已开始准备出院了,9日,三姨陪着方卉在医院,早晨,方卉吃了一碗粥和两个包子,15分钟后就开始吐,三姨还以为孩子吃多了。9日晚,三姨就带着方卉回家了,可是走到一半孩子就走不了路了。10日早上,妈妈带女儿去医院办出院手续才发现女儿中毒了,而且这么长时间的治疗全白费了。

担忧:毒怎么解?

中毒的孙先生找到说明书看后发现,医院给他们解毒的药品是乙酰胺注射液,为氟乙酰胺等中毒的特效解毒剂。其解毒机理可能由于其化学结构和氟乙酰胺相似,故能竞争某些酶,使之不产生氟乙酸,从而消除氟乙酸对机体三羧循环的毒性作用。具有延长中毒潜伏期,减轻发病症状或制止发病作用。

看到这些,孙先生和所有的中毒者一样,陷入了深深的忧虑当中。 据《新文化报》

三星数码相机
三星专业防抖数码相机 GX-10
专业防抖 波澜不惊



专业防抖数码相机
GX-10



- 1,220万像素CCD图像传感器,捕捉更清晰更生动的色彩表现
- PPNIAK KAF镜头,7口变焦,宽大的取景窗口,取景高达98%
- 内置防抖光学图像稳定系统(OIS),令画面清晰稳定
- 防水,防尘,防震设计,即使在恶劣天气,一样得心应手
- 全新防抖OIS II新功能
- 全新RAW设计,一键切换RAW格式和JPEG格式

三星电子有限公司

北京海淀区中关村大街18号B18层1809室 邮编:100044 电话:010-65252811 三星服务热线:400-810-3889 产品网址:www.samsung.com.cn



www.samsung.com.cn